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N° 16/2022 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 11 DICEMBRE 2023 

L’anno duemilaventitre, il giorno 11 del mese di dicembre alle ore  19,00  presso la sede del Comitato CRI di Gavi, 

in via Bosio n. 2, si è riunito il Consiglio Direttivo per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

 Verifica crediti per servizi a privati anno 2021; 

 Verifica crediti per servizi a privati anno 2022;. 

Assume la presidenza della seduta il Presidente Giorgio Tomaso Colombino che, constatato che sono presenti i 

Consiglieri Balbi Graziano, Gualco Ivo Giacomo, Palmieri Alessandra, il Consigliere Giovane Romoli Federico, è 

presente inoltre: la volontaria addetta alla segreteria e contabilità Gabriella Gualco, dichiara l’assemblea validamente 

costituita, nomina quale segretario verbalizzante il Consigliere Palmieri Alessandra e passa ad illustrare gli argomenti 

in programma. 

Tenuto conto: 

 La volontaria addetta alla contabilità ha presentato ed illustrato al Consiglio le situazioni contabili relative a 

servizi prestati a privati nel 2021 non ancora saldati per un totale di 1005,20 euro che fanno parte in allegato 

del presente verbale; 

 Si è verificato che un credito di 480,70 risulta ancora riscuotibile 

 Si constatata l’effettiva inesigibilità dei rimanenti crediti 

 La volontaria addetta alla contabilità ha presentato ed illustrato al Consiglio le situazioni contabili relative ai 

servizi prestati a privati nel 2022 non ancora saldati per un totale di 885,30 euro che fanno parte in allegato del 

presente verbale; 

 Si è verificato che un totale di 455,20 euro risultano ancora riscuotibili; 

 Si è constatata l’effettiva inesigibilità dei rimanenti crediti; 

Dopo breve discussione tenuto conto di quanto sopra riportato, il Consiglio all’unanimità  
 

                                                                DELIBERA 

 

Per le motivazioni espresse in premessa, 

1. Di mandare a perdite su crediti 2021 nel bilancio 2023  la somma di 524,50 euro 

2. Di mandare a perdite su crediti 2022 nel bilancio 2023 la somma di 430,10 euro 

3. Di esporre ilo presente verbale nella bacheca interna dell’Associazione in visione a tutti i 

volontari e trasmettere copia al referente del competente Comitato Regionale per opportuna 

conoscenza. 

Null’altro essendovi a deliberare il Consiglio si chiude alle ore 22,00 previa redazione, lettura ed approvazione del 

presente verbale. 

 

La Segretaria       Il Presidente 

Palmieri Alessandra     Colombino Giorgio Tomaso 

 

 

       I Consiglieri                                                                                                      Il Consigliere Giovane                   

       Gualco Ivo Giacomo                               Balbi Graziano                                  Romoli Federico                              

 

      Addetta alla Segreteria               Originale F.to 

      Gabriella Gualco                               
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